

帮助年轻教师成长

咸安举办班主任经验交流会

本报讯(记者 熊大平 通讯员 朱辉)为了总结和推广优秀班主任工作的成功经验,帮助年轻教师成长,10月17日上午,咸安区举办了班主任工作经验交流会,六位优秀班主任分享了工作经验和心得体会。

“大幕山,钟灵毓秀,洒满阳光书香弥漫,琅琅童声自飘扬……”满怀诗意的班主任罗耀霞老师将诗运用到班级管理中,激情满怀地演唱自己谱写的班歌,赢得在场老师的阵阵掌声。罗耀霞老师的诗情熏染,高雅的志趣默化学生,在学生管理中收到了很好的成效。诗性的班主任可遇不可求,善于发现学生的长处,让学生做班级的主人,这是很多班主任

的共识。咸安区实验学校的胡琳琳老师,以量化考核学生,培养学生良好行为习惯的做法,给了年轻老师很深的启发。

量化考核学生;运用数据分析,对学生因材施教;用爱心转化学生……班主任老师们纷纷结合自己的工作实际,介绍了一些在班级管理工作中的心得,通过一个个真实、鲜活的典型案例,展示自己对教育事业的理解、对学生的热爱,幸福地体验着“与学生在一起所收获的快乐”。也让在场的老师获益匪浅。

“我们没有班主任经验,面对班主任繁琐的事务有点力不从心。”有

年轻老师表示,听了这些优秀班主任的经验交流,给他们指引了一盏明灯。咸安区教育局基教科工作人员介绍,参加本次班主任经验交流会的教师多位新进教师。今年咸安区新进275名教师,大多分发布在农村学校。这些新老师从教经验不足,班主任管理经验缺少。班主任的管理直接影响学生成长和学校进步。如何做好一线班主任的培训工作,是当前教育部门的重点工作之一。组织老师学习、交流是最直接的方式。该工作人员表示,班主任的成长需要学习实践相结合,今后还将开展更多的学习交流活动,促进班主任的成长进步。

咸安开展新建学校塑胶跑道检测

不合规跑道将全部铲除

本报讯(记者 熊大平 通讯员 章新凯)近年来,学校塑胶跑道质量问题引起社会广泛关注。近日,咸安区教育局制定方案,对今年三所学校新建的塑胶跑道进行专项检测,确保用绿色环保产品服务学生。

据了解,今年咸安区有三所学校塑胶跑道新建投入使用,市香城学校、市第十八小学和咸安区凤凰小学。在此次专项检测,咸安区教育局牵头学校、施工方和专业检测第三

方。内容包括第三方专业机构的安全检测及评估报告,采购负责人、采购时执行的标准、使用年限、安装验收、定期检查及维护情况等。

据悉,早在招标施工之初,为从源头堵住不合格材料进入校园,咸安区教育局就邀请了省教育厅教育装备行业协会相关人员到项目工地,抽检了原材料,均为合格产品。为了防止在施工过程中使用添加剂等,影响塑胶跑道的安全指标。18

日,咸安区教育局邀请湖北省理化分析测试中心的专家再一次对场地进行检测。检测采样时学校、检测方和施工方三方同时到场,以切块采集塑胶材料和跑道上空空气采集的方式进行。检测结果将在取样十天后出结果,届时,一旦检测结果不符合安全使用标准,按照规定,将全部铲除,重新铺设符合安全使用标准的塑胶跑道,确保用绿色环保产品服务学生。

**提供优质之水
服诚信之务**



**九九重阳节
浓浓敬老情
咸宁市第十六小学
举行退休老师座谈会**



本报讯(记者 熊大平 通讯员 汪赵艳)10月17日是农历九月九日,是我国传统的重阳节。当天下午,市第十六小学邀请退休教师回到学校,举行庆祝“九九”重阳节退休教师座谈会。15位退休教师相聚校园激动地握手相拥,相互询问晚年的生活状况,温馨与感动洋溢在会场内外。

校长王甫兵代表全校行政领导向退休老师送上了节日的问候,并向老人们汇报了学校发展的状况,对学校今后的办学理念,发展方向等进行了规划说明。并感谢老人们多年来为学校各方面工作做出的辛勤努力和无私奉献。

此次活动让退休老师们感受到了学校的温暖和关怀,也体现了学校尊老、敬老的优良传统。

**咸安区实验幼儿园
召开家委会会议**

本报讯(记者 熊大平 通讯员 徐阜)建立班级家长委员会是构建家长和学校交流的桥梁和平台,近日,咸安区实验幼儿园组织召开2018秋季第一期家委会工作会议,来自全园各班家委会成员合计40余人参加会议。

老师向家长们宣读介绍家委会的章程与职责,让家长们认识到家长委员会不仅要积极参与幼儿园民主管理,促进幼儿园保教质量提高,而且还要提高家庭教育水平和加强家长自身建设。“建立班级家长委员会希望能充分调动家长的积极性和创造性,挖掘家长和社会的教育资源,使教育资源最大化,实现教育事半功倍,多方共赢——学生、家长、老师、学校共同受益。”幼儿园园长钱静同志表示。

会上,各家长认真听报告,积极互动交流,为幼儿园发展建言献策。本次会议的召开,增强了幼儿园工作的透明度,促进了幼儿园与家长委员会成员的沟通。

最美重阳节 共叙夕阳情

市交通实验幼儿园党支部重阳节送关爱



本报讯(记者 杜培清 通讯员 沈艳)10月16日,市交通实验幼儿园党支部22名党员、入党积极分子和10位幼儿代表一起,带着党的关怀来到市社会福利院,开展“最美重阳节 共叙夕阳情”慰问活动,为老人们送节目,送礼物,送关怀,陪老人们度过了一个快乐的节日。

尊老爱老是中华民族的传统美德,也是市交通实验幼儿园党员志愿者服务工作的重要内容。此次慰问活动,市交通实验幼儿园党支部经过精心筹备,为老人们送去了丰富多彩的节目,有传统的黄梅戏、诗

词朗诵,时尚动感的爵士舞,唯美的古典舞、民族舞等,现场洋溢着欢乐、祥和的气氛。节目表演结束后,市交通实验幼儿园的10位幼儿代表给院里的老爷爷老奶奶捶背、听老爷爷老奶奶讲故事,拉着他们合影,并为每一位老爷爷老奶奶送上了节日的礼物,让他们在节日的祝福中享受天伦之乐。

现场的老人纷纷表示,“感谢交通实验幼儿园的精心安排,让我们感受到了党的温暖。看到孩子们天真的笑脸,我们想起了过去的峥嵘岁月,也看到了祖国的未来,希望今后能经常看到可爱的孩子们。”

今年重阳节,市交通实验幼儿园还开展了邀请退休老教职工“回家”,重温青春岁月;祖孙共跳亲子操,感受隔代亲情;制作手工礼物送长辈等一系列活动,让全体党员和孩子们进一步了解重阳节的传统文化,切身体会尊老、敬老、爱老、助老的中华传统美德,在内心深埋下了懂得珍惜、理解关爱、学会感恩的种子。

市交通实验幼儿园党组书记余朝霞表示,“我们以后会将这种‘以新慰老’的活动常态化,把党对老年人的关爱送给每一位老人,让爱在孩子心中发芽,让爱在老人心中结果。”